
La phrase suivante est grammaticalement intéressante : « Nu zouden 
de moeilijkheden wel eens kunnen beginnen » («  A présent les 
difficultés pourraient bien une fois commencer »). 

La phrase suivante est grammaticalement intéressante : « We  
L’auxiliaire du CONDITIONNEL est l’infinitif « ZOUDEN » ; il 
est, en quelque sorte, l’« imparfait » (O.V.T. ou prétérit) de 
l’auxiliaire du FUTUR, « ZULLEN ». 
Au CONDITIONNEL, il y a REJET de l’autre forme verbale (ou des 
autres formes verbales), ici « kunnen » et « beginnen », à la fin de la 
phrase, derrière le(s) complément(s) (ici « wel » et « eens »), et donc 
à l’INFINITIF. Pour le phénomène du REJET du verbe, lisez notre 
synthèse en couleurs : 

https://www.idesetautres.be/?p=ndls&mod=grammatica&smod=rejVerbesLa 
La phrase commençant par un (autre) complément (« Nu »), cela 
entraîne une INVERSION du sujet « de moeilijkheden » qui passe 
derrière son verbe « zouden ». 
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